

3 сентября 2012 года исполнилось 75 лет заслуженному деятелю науки, лауреату Государственной премии РФ, заведующему отделением эндоскопии Российского онкологического научного центра им. Н.Н.Блохина РАМН, доктору медицинских наук, профессору

Борису Константиновичу Поддубному



После окончания в 1964 году 1-го Московского медицинского института им. И.М. Сеченова пришел на работу в РОНЦ, с которым в дальнейшем связал свою научную, педагогическую и врачебную деятельность, где начинал путь клинического ординатора — торакального хирурга — эндоскописта.

В 1969 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Хирургическое лечение солитарных метастатических опухолей легких».

Докторская диссертация (1979) была посвящена эндоскопической семиотике и диагностике опухолевых заболеваний желудка.

Основные направления научной и практической деятельности: диагностическая и лечебная эндоскопия желудочно-кишечного тракта, органов дыхания, лапароскопия и торакоскопия, лазерные методы диагностики и лечения опухолевых заболеваний.

Борис Константинович является одним из основоположников современной эндоскопии в нашей стране, основателем и бессменным руководителем первого в Советском Союзе многопрофильного отделения эндоскопии. Его научная и практическая деятельность охватывает широкий круг вопросов диагностической и лечебной эндоскопии в онкологии.

Большое внимание в своих исследованиях профессор Б.К. Поддубный уделяет вопросам преподавания, проблеме методологии диагностического процесса.

Без преувеличения можно сказать, что за годы работы Борис Константинович создал уникальную школу эндоскопистов, которые успешно трудятся не только в отделении эндоскопии Онкологического научного центра, но и во многих лечебных учреждениях как нашей страны, так и за рубежом. Многие из них под его руководством стали кандидатами и докторами медицинских наук.

В 1998 году Борис Константинович стал одним из основателей и Президентом Российского эндоскопического общества.

Имя профессора Б.К. Поддубного широко известно не только в нашей стране, но и за рубежом. Не замыкаясь в своей научной и практической деятельности рамками Российского онкологического научного центра, он является членом редакционной коллегии журнала японского гастроэнтерологического общества эндоскопистов «*Digestive Endoscopy*», членом редколлегии «Российского онкологического журнала», научно-практического журнала «Клиническая эндоскопия».

За высокий профессионализм, широту души, доброжелательное отношение к коллегам и пациентам снискал заслуженное уважение и любовь.

**Российское эндоскопическое общество, редакция журнала «Клиническая эндоскопия»,
ученики, друзья, коллеги разных специальностей от всей души желают здоровья,
творческого долголетия.**

Счастья Вам и Вашим близким!